

(証券コード 5707)
平成 28年 6月 8日

株主各位

東京都千代田区丸の内一丁目8番2号
東邦亜鉛株式会社
取締役社長 手島 達也

招集通知記載事項の一部修正について

平成28年6月7日付でご送付申しあげました当社「第117回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部修正すべき点が生じたので、ここにお詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

【修正箇所】

41頁 貸借対照表（修正の箇所は下線にて表示しております。）

	訂正前	訂正後
科目	金額	金額
	(単位：百万円)	(単位：百万円)
〔資産の部〕		
固定資産	53,069	53,069
投資その他の資産	20,538	20,538
投資有価証券	3,074	3,074
関係会社株式	12,414	12,414
出資金	<u>0</u>	<u>194</u>
関係会社出資金	<u>563</u>	<u>369</u>
関係会社長期貸付金	4,128	4,128
破産更生債権等	576	576
長期前払費用	84	84
その他	375	375
貸倒引当金	<u>△679</u>	<u>△679</u>
資産合計	108,427	108,427

(注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

以上